Na de webinar heb ik toch besloten over te gaan naar Activecampaign. Mijn eerste stap is nu bij Activecampaign een account te gaan maken en een campagne te gaan starten. Ik heb daar nu nog geen vragen over, ik moet eerst even kijken hoe er alles werkt. 
Ik heb het product nu klaar voor verkoop. 
Het volgende wil ik nu gaan doen: Zorgen dat de landingspagina Free Presets duidelijk zichtbaar wordt op de website en een advertentie maken op Facebook voor deze campagne. Wanneer iemand zich dan inschrijft voor Free Presets, komen ze op de mailinglist te staan.  Na het inschrijven komen ze een Thank You pagina.
Hoe maak ik de advertentie op Facebook, zodat mensen  op deze leadpage terecht komen?
Dit is een vrij algemene vraag. Heb je mijn filmpjes al bekeken waarin ik precies uitleg hoe je een facebookcampagne kan opzetten? Met die stappen kun je heel ver komen. Mocht je er nog niet helemaal uitkomen dan wil ik je verzoeken concrete/ duidelijke vragen te stellen zodat ik je gericht verder kan helpen.
De Free Presets zijn een zip bestand. In het bestand zit dan een PDF met uitleg hoe te installeren en de presets zelf. Ik wil het bestand direct op de Thank You pagina hebben staan, zodat ze direct kunnen downloaden. En daarnaast ook versturen met de eerste automatische email. Is dit verstandig om beide te doen? Zo ja, hoe zetten we dat in de LeadPage? 
Waarom wil je het bestand op de leadpage hebben staan? Over het algemeen is het voldoende om aan te geven dat de inschrijving gelukt is en dat ze het bestand binnen enkele minuten in hun mailbox kunnen vinden. 
Hier een link naar de leadpage Free Presetshttps://mrandmrslangeveld.lpages.co/mrlangeveldphoto-free-presets/ Willen jullie deze reviewen? 
Feedback Free presets pagina:
· Titel + ondertitel kan nog iets scherper. Dit kan in dit geval door bijvoorbeeld een Bold Promise te doen. Zoiets als: Your pictures in just 1 minute from Blegh to Wow. Zomaar een simpel voorbeeld maar probeer nog duidelijker te maken wat er te halen valt. 
· Footer weghalen. Elke extra link is afleiding en haalt mensen weg van het doel. Het enige doel is inschrijven. 
· Opt-in formulier wil je zo min mogelijk inschrijfvelden hebben. In dit geval is E-mail + naam voldoende. Niet voor en achternaam. Hoe meer velden, hoe meer moeite iemand moet doen, hoe groter de kans op afhaken.

Wanneer mensen zich hebben ingeschreven volgen er 5 of 6 mailtjes. En in de laatste mail ontvangen ze korting om het product te kopen. Deze korting is dan nog 24 uur geldig.
Daarnaast wil ik een leadpage maken om de presets te verkopen.  Met deze leadpage wil ik natuurlijk gaan adverteren en dat deze goed zichtbaar gaat worden. Welke stappen moet ik hiervoor zetten? 
Deze vraag is te algemeen. Wil je duidelijker aangeven wat je hiermee wilt vragen? 
Wanneer mensen op deze pagina komen, zien ze direct een countdown button om de presets nu met flink veel korting te kunnen kopen.https://mrandmrslangeveld.lpages.co/mrlangeveldphoto-preset-system/ Willen jullie deze ook reviewen? 
Als ik het goed begrijp komen mensen op deze pagina nadat ze enkele e-mails van je hebben ontvangen. In dat geval kun je wel uit de voeten met een korte pagina zoals deze. Als ik dat niet goed omschrijf hoor ik het natuurlijk graag.
Enkele aandachtspunten:
· Titel roept geen emotie op. Dit is rationele informatie en gaat mensen niet aanzetten op de knop te klikken. Probeer hiervoor iets beters te bedenken.
· Probeer meerdere benefits in de vorm van krachtige bulletpoints te benoemen op de pagina. Ter inspiratie hierbij een link hoe imu dit doet voor hun Phoenixsite: https://phoenixsite.nl/ 
Je wilt snel inzicht geven in wat jouw product te bieden heeft. 
· Haal ook hier de footer weer weg
· Ik heb het al eerder aangegeven maar als je de mogelijkheid hebt om een korte video te maken waarin je kunt demonstreren hoe jouw product werkt en wat het resultaat is dan gaat dit veel meer conversie opleveren. 

alle linkjes om in te schrijven voor mailadres staan nu nog naar MailChimp, dat gaat dus nog gewijzigd worden. 
Kan ik op Buy Presets ook een knop toevoegen dat je naar de betaling wordt toegeleid? Zo ja, wat voor betalingssysteem is dat? Ik heb een paypall account, kan ik deze toevoegen?
Je hebt een betalingssysteem nodig. Toen we nog via wordpress werkte hadden wij Woocommerce in combinatie met Mollie. Maar er zijn meerdere betaalsystemen. Ga opzoek naar een betaalsysteem dat het beste bij jou en je business past. Maar regel dit wel vlot want zolang dit niet geregeld is kun je ook niet live. 
Ik heb het idee dat ik nu zo goed als klaar ben om online te gaan, maar zie nog niet helemaal of ik de juiste stappen hiervoor zet. Vandaar even dit stappenplan zoals boven beschreven. Ben ik hiermee op de goede weg?


Je bent zeker op de goede weg. Ik wil je vragen om alle stappen die volgens jou gezet moeten worden schematisch uit te tekenen. Je kunt het zien als een workflow. Het geeft je een helicopterview en maakt voor jezelf duidelijk of je alle schakels al hebt staan.

[bookmark: _GoBack]Daarnaast geeft het ons inzicht of je ook echt alle stappen hebt omschreven.  




